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موضوع :  اعلان قرارداد تهیه وتدارک یک قلم غذائی خشک خارجـــی (داگفـود) باکیفیت برای سگهای تعلیمی خنثی سـازی ماین ضـــــرورت قوماندانی لوای حمایه و امنیت ستردرستیز، قوماندانی لـــــوای انجنیری ملی ستردرستیز و قوماندانی قوای هوائی برای سال مالی 1400





   

                                                                                                                                                                                                                                                                          


به مقام محترم معاونیت تامینات تکنالوژی ولوژستیک !
خواهشمندیم مضمون ذیل را ازسلسله خویش جهت نشر از طریق ویب سایت مقام وزارت دفاع ملی وویب سایت اداره محترم تدارکات ملی  بریاست محترم ارتباطات ستراتیژیک وامورعامه وزارت دفاع ملی ارسال خواهند فرمود.
موضوع: تهیه وتدارک یک قلم غذائی خشک خارجـــی (داگفـود) باکیفیت برای سگهای تعلیمی خنثی سـازی ماین ضـــــرورت قوماندانی لوای حمایه و امنیت ستردرستیز، قوماندانی لـــــوای انجنیری ملی ستردرستیز و قوماندانی قوای هوائی برای سال مالی 1400نوع قرارداد بالمقطع.
 دارای نمبرتشخیصه MOD-1400-G-L0014-22708
مبلغ تضمین آفربه افغانی بشکل گرنتی بانک اخذ میگردد :
	               تعداد لات ها 
	                       مقدار تضمین آفر 

	در یک لات  مبلغ 
	مبلغ (79000) هفاد و نو هزار افغانی



محل تسلیمی : بعد از نشر اعلان الی تاریخ20/11/1399  در اطاق آفرگشائی ریاست تدارکات وزارت دفاع ملی. 
ضرب الاجل آفرگشائی: تاریخ: {20/11/1399}ساعت (10) بجه قبل ازظهرمی باشد.
نوعیت اخذ شرطنامه : بشکل کاپی /سافت (CD)،داوطلبان میتوانند شرطنامه را بشکل سافت دریافت نموده و حق دارند با اصل شرطنامه آنرا مقایسه نموده و اطمینان خویشرا حاصل نمایند ) همچنان داوطلبان میتوانند شرطنامه را از ویب سایت  انترنتی وزارت دفاع ملی  www.mod.gov.af وویب سایت انترنتی اداره محترم تدارکات ملی www.npa.gov.af  دانلود نمایند.
محل آفر گشائی : ریاست تدارکات وزارت دفاع ملی  واقع خواجه بغرا مقیم گارد سابقه  بلاک آفر گشائی 
نوت :از داوطلبان محترم خواهشمندیم که بعد از اخذ شرطنامه تمام موادات آنرا مطالعه نموده وهنگام تسلیمی آفر  اسناد ،توانمندی مالی و سایر اسناد تقاضا شده مندرج شرطنامه را تسلیم نمایند. 
نوعیت اخذ شرطنامه:در صورتیکه دواطلبان شرطنامه را از ویب سایت های وزارت دفاع ملی واداره محترم تدارکات ملی بشکل سافت بدست میآورند تقا ضا میگردد تا بصورت دوامدار به ویب سایت های متذکره رجوع نموده تا درصورت تعدیلات  متعاقبآ آنرا بدست آورند وحین ارایه آفر خویش تعدیل ( درصورت لزوم) آنرا مهر وامضا نموده وضم آفر خویش ارایه بدارند شرکت های که بشکل هارت کاپی بدست می آورند در صورت هر نوع تعدیل توسط ریاست تدارکات   رسمآ به جانب شرکت اصدار  خواهند یافت وشرکت دریافت کننده  مکلف خواهند بود حین ارایه آفر آنرا مهر وامضا نمایند  عکس حال در هر دو حالت فوق باعث رد آفر دواطلب میگردد.
نوت :  درصورت تفاوت میان تاریخ اعلان داوطلبی واسناد داوطلبی ، تاریخ مندرج شرطنامه قابل اعتبار می باشد.

با احترام
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