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استعجالیت                              محرمیت:


  موضوع:جهت تآمین بهتر شفافیت اعلان مجدد پروژه امورات ساختمانی دیوار احاطوی و دروازه برای لوای انجنیری.



                                                          	

قسمیکه مستحضرید پروژه تهیه مواد واجرای احجام پروسه کاری امورات ساختمانی دیوار احاطوی و دروازه برای قوماندانی لوای انجنیری از بابت سال مالی1400}نمبرتشخیصیه (MOD-1400-W-C0172-25105)
که از طریق افغان اعلانات بتاریخ23/1/1400نشر گردید وهمزمان از طریق ویب سایت اداره محترم تدارکات ملی نیز به اعلان سپرده شده است،اما در ویب سایت وزارت دفاع ملی نسبت خراب بودن سیستم نشر اعلان تدارکاتی پروژه همزمان صورت نگرفته اینکه جهت تآمین بهتر شفافیت وجذب بیشتر داوطلبان در پروسه داوطلبی مطابق حکم شماره(         )مورخ/      /     /1400 مقام محترم وزارت دفاع ملی پروژه متذکره که قبلآ به اعلان سپرده شده بود 21 روز تقویمی معیاد اعلان به داوطلبی اعتبار از تاریخ ختم معیاد فعلی داوطلبی تمدید گردید دوباره نشر خواهند فرمود.
نوعیت اخذ شرطنامه :درصورتیکه داوطلبان شرطنامه را ازویب سایت های وزارت دفاع ملی واداره محترم تدارکات ملی به شکل سافت به دست می اورند تقاضا می گردد تا به صورت دوامدار به ویب سایت های متذکره رجوع نموده تا درصورت تعدیلات متعاقباً معلومات لازمه را بدست آورند وعین ارائه آفر خویش تعدیل (درصورت لزوم ) انرا مهر وامضا نموده وضم افر خویش ارائه بدارند شرکت هایکه به شکل هارد ،کاپی به دست می آورند درصورت هر نوع تعدیل توسط ریاست تدارکات رسماً به جانب شرکت اصدار خواهند یافت وشرکت دریافت کننده مکلف خواهند بود عین ارائه آفر ان را مهر و امضا نمایند .
داوطلبان که ازطریق انترنت شرطنامه اخذ مینماید قبل ازجلسه آفرگشائی جهت راجستر شدن با ورقه درخواست به دفتر ریاست تدارکات مراجع نمایند .
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