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 بمقام محترم معاونیت تامینات تکنالوژی ولوژستیک! 
خواهشمندیم مضمون ذیل را جهت نشر از طریق  وبسایت به ریاست محترم ارتباطات ستراتیژیک عامه وزارت دفاع ملی  واداره محترم تدارکات ملی ارسال خواهند فرمود .
موضوع تدارک تهیه مواد واجرای احجام پروسه کاری امورات شبکه برق برای قوماندانی مرکز تعلیمی KMTC }
نمبرتشخیصیه (MOD-1400-W-CO150-25105)
آدرس ومدت اخذ شرطنامه:ریاست تدارکات واقع خواجه بغرا مقیم گارد سابقه بلاک جدید اطاق نمبر(202)ازتاریخ نشراعلان الی بیست ویک یوم تقویمی به روزهای رسمی از شروع رسمیات الی ختم رسمیات شماره تماس(0202674385-0794444426).
تضمین آفر: مبلغ{29520 }بیست ونو هزارو پنجصدو بیست افغانی به شکل بانک گرانتی اخذ میگردد.
روش تدارکات وزبان:داوطلبی بازداخلی(دری وپشتو).
ضرب الاجل تسلیمی آفرها الی ساعت (10:00)بجه30/03/1400 قبل ازظهر می باشد.
ضرب الاجل آفرگشائی: ساعت(10:00) بجه قبل ازظهر روز یکشنبه تاریخ30/03/1400 .
نوعیت اخذ شرطنامه:بشکل کاپی/سافت (CD): داوطلبان میتوانند شرطنامه رابشکل سافت دریافت نموده وحق دارند بااصل شرطنامه آنرا مقایسه نموده واطمینان خویش را حاصل نمایند.
همــــــــــــــــــــــچنان داوطلبان میتوانندشرطنامه را ازویب سایت وزارت دفاع ملی (www.mod.gov.af)   ازویب سایت www . NPA.gov.afدانلود نمایند.
محل آفرگشائی:ریاست تدارکات واقع خواجه بغرامقیم گارد سابقه بلاک آفرگشائی.
نوت:ازداوطلبان محترم خواهشمندیم که بعداز اخذ شرطنامه تماماً موادات آن را مطالعه نموده وهنگام تسلیمی آفر اسناد توانمندی مالی وسایراسناد تقاضا شده مندرج شرطنامه را تسلیم نمایند.
نوعیت اخذ شرطنامه :درصورتیکه داوطلبان شرطنامه را ازویب سایت های وزارت دفاع ملی واداره محترم تدارکات ملی به شکل سافت به دست می اورند تقاضا می گردد تا به صورت دوامدار به ویب سایت های متذکره رجوع نموده تا درصورت تعدیلات متعاقباً معلومات لازمه را بدست آورند وعین ارائه آفر خویش تعدیل (درصورت لزوم ) انرا مهر وامضا نموده وضم افر خویش ارائه بدارند شرکت هایکه به شکل هارد ،کاپی به دست می آورند درصورت هر نوع تعدیل توسط ریاست تدارکات رسماً به جانب شرکت اصدار خواهند یافت وشرکت دریافت کننده مکلف خواهند بود عین ارائه آفر ان را مهر و امضا نمایند .
داوطلبان که ازطریق انترنت شرطنامه اخذ مینماید قبل ازجلسه آفرگشائی جهت راجستر شدن با ورقه درخواست به دفتر ریاست تدارکات مراجع نمایند .
نوت: داوطلبان که ازطریق انترنت شرطنامه اخذ مینمایند جهت اخذ نقشه ولایحه کار پروژه متذکره به شعبه بخش ساختمانی این ریاست مراجعه نمایند..
نوت :  درصورت تفاوت میان تاریخ اعلان داوطلبی واسناد داوطلبی ، تاریخ مندرج شرطنامه قابل اعتبار می باشد. 
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